



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 46. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. november 16., péntek

## Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának  
 Képviselő-testülete tisztelettel meghívja  
 a város lakosságát

a 2018. évi közmeghallgatásra

**IDEJE:** 2018. november 29. (csütörtök)  
 17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)

**HELYE:** Bartók Béla Művelődési Központ  
 nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjairól, a helyi televízió hírműsoraiból, és a város hivatalos Facebook oldaláról eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a [titkarsag@sarkad.hu](mailto:titkarsag@sarkad.hu) e-mail címre 2018. november 28-a, 16.00 óráig.  
 Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** tálalókonyhán étel-ek adagolása, mosogatás, takarítás, egyéb konyhai feladatok ellátása, valamint alkalmanként rendezvényeken való munkavégzés.

**Pályázati feltétel:** általános iskolai végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** közéleti tevékenységben, vendéglátásban szerzett legalább 1-3 év tapasztalat, szakmunkás végzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2018. november 27.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. november 29.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A közzététel ideje: 2018. november 12.

A munkakör 2019. január 1-től tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 66/2018 konyhai kisegítő.

Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

## Idén is számos fejlesztésre, felújításra teremtett lehetőséget a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalap

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2011. (II. 24.) számú önkormányzati rendelete tartalmazza a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalap felhasználásának szabályait.

A rendelet szerint Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati alap- és önként vállalt feladatok ellátására hozott létre választókerületenként pénzügyi alapot, melynek fedezete az önkormányzat éves költségvetésben e célra elkülönített pénzeszköz. Ennek mértéke minden évben külön kerül meghatározásra, a 2018. évre vonatkozóan választókerületenként 1,5 millió forintot tesz ki.

Az alap rendeltetése az adott választókerületben meglévő kommunális feladatok - az éves keret szintjéig azonos színvonalon való megoldása, a közterülethez kapcsolódó fejlesztési, felújítási, karbantartási munkák elvégzése. Kommunális feladatok alatt fő szabály szer-



Járdaépítés az Epreskert utcában

rint utak, járdák építése, létesítése, felújítása, csapadék- és belvízelvezető árok rendbetétele, közterületek funkciójának megváltoztatá-

sához kapcsolódó feladatok ellátása, játszótér létesítése, felújítása értendő, mely felhasználási céloktól eltérni nem lehet.

Az alap kezelése, felhasználásának műszaki és költségvetési tervezése, illetve az ehhez kapcsolódó munkák szervezése, műszaki el-



Zárt csapadékvíz elvezető épül a Dessewffy utcában (2. vk.)



Új járda épült a Sirály utcában (6. vk.)



Megújult járda a Tancsics utcában (3. vk.)



Kátyuzás az Ág utcában (napokon belül aszfaltzásra kerül az út egy újabb szakasza - 4. vk.)

lenőrzése, irányítása és átvétele a közterülethez kapcsolódó feladatok ellátását végző Városgazdálkodási Irodánál történik, viszont annak felhasználásáról a képviselő-testület dönt az egyéni választókerületben megválasztott képviselők által megtartott lakossági fórumokon megfogalmazott lakossági igények alapján.

A fenti jogszabályi rendelkezések mentén, városunkban 2018. áprilisában mind a nyolc választókerületben lezajlottak a választókerület fejlesztésére 2018. évben fordítható önkormányzati pénzalap felhasználásának megvitatását, véleményezését célzó, a városvezetés és az egyéni választókerületben megválasztott képviselő által megtartott lakossági fórumok. Az egyes fórumokon megfogalmazott lakossági (folytatás a 2. oldalon)

### A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

**Hétfő:** 07.00 – 17.00  
**Kedd:** 08.00 – 12.00  
**Szerda:** 08.00 – 12.00  
**Csütörtök:** 08.00 – 18.00  
**Péntek:** 08.00 – 12.00



## Idén is számos fejlesztésre, felújításra...



Térköves járda épült a Bihar utcai Sportparkhoz (7. vk.)



Térköves járda épült az Eprekerti utcában (1. vk.)



Csapadékvíz elvezető rekonstrukció a Kodály utcában (5. vk.)



A Munkás utca megújult útalapja (8. vk.)

(folytatás az 1. oldalról)

igények figyelembe vételével pedig Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. áprilisi rendes ülése keretében elfogadta a pénzalap felhasználásának részleteit, a már korábban

megfogalmazott célok (útalpok karbantartása, járdák építése és aszfaltozása, csapadékvíz elvezető csatornák kialakítása és karbantartása, stb.) szerint.

A választókerületek fejlesztésére 2018. évben for-

dítható önkormányzati pénzalap felhasználását célzó, Városgazdálkodási Iroda által koordinált kivitelezési munkálatok májusban elkezdődtek, az őszi időjárás beköszöntével pedig hamarosan mind a nyolc választó-

kerületben befejeződnek, teljesítve a városvezetés és az egyéni választókerületben megválasztott képviselők által megtartott fórumokon felvetett lakossági igényeket és elvárásokat.

—mk

## ÚJABB ADOMÁNY ÉRKEZETT A BÉKÉS MEGYEI ÖNKÉNTESNEK

A Városi Tűzoltóegyesület 125 éves fennállása kapcsán Gerhard Stengel úr (az alsó képen középen) a németországi Bad Vilbel város tűzoltósága nevében emléktárgyakat, tűzoltó védőruhát, illetve egyéb ruházati terméket adományozott a résztvevő egyesületek számára.

Ez a nemes gesztus folytatódott október 26-án, amikor is Gerhard Stengel úr újabb adománnyal érkezett városunkba, melyet három Békés megyei egyesületnek adott át.

A csorvási és csanadapácai önkéntesek 3-3 darab tűzoltó védőruhát, míg egyesületünk 14 db tűzoltó bevetési kabátot, 9 db bevetési nadrágot, illetve egy nagy értékű feszítővágó készletet kapott az adományból, amelyet megbízott parancsnokunk, Baracsi János úr vett át a közösség nevében.

Az átadás kapcsán Stengel úr és az érintett egyesületek képviselői a használathoz kötődő dolgokat is megbeszéltek. A szakmai egyeztetést követően baráti beszél-



getésre, illetve a tagtársunk által elkészített ebéd elfogyasztására került sor.

A most kapott ajándékkal tovább növekedett az egye-

sületek tagságának biztonsága és bevetettségének hatékonysága.

Sarkadi önkéntes tűzoltók



## Január elsejétől a NAV-nál is kötelező a cégkapu

Kizárólag cégkapun keresztül intézhetik elektronikusan adóügyeiket a NAV-nál jövőre a vállalkozások. Az egyéni vállalkozóknál nem lesz változás, ők továbbra is az ügyfélkaput, új nevén a Központi Ügyfél-regisztrációs Nyilvántartáshoz kapcsolódó (KÜNY, köznyelven ügyfélkapus) tárhelyet használhatják.

A gazdálkodó szervezetek idén adóügyekben a NAV-nál már elektronikus kapcsolattartásra és ügyintézésre kötelezettek. Az év végéig képviselőik még használhatják a KÜNY (köznyelven ügyfélkapus) tárhelyet is. Jövőre azonban az

ügyfelek – egyéni vállalkozók és hivatali tárhellyel rendelkezők kivételével – az adóügyek elektronikus intézésére kizárólag cégkaput használhatnak, ami alkalmazható többek között a NAV-val való elektronikus kapcsolattartásra, a bevételek beküldésére, hivatalos dokumentumok letöltésére. A NAV, küldeményeit ugyancsak a cégkapun át küldi.

A cégkapu felépítése megegyezik a már megszokott ügyfélkapu (új nevén KÜNY tárhely) felépítésével. A dokumentum feltöltése, letöltése és tartós tárbba helyezése azonos logikával működik. A cégkapun kezelhetők a hozzáférési jogosultságok és elvégezhetők az egyes, cégkapu használathoz kapcsolódó beállítások. A cégkapus kommunikáció teljes egészében kiváltja a hagyományos papír alapú levelezést.

A gazdálkodó szervezeteknek – egyéni vállalkozókat kivéve – a cégkapu használatához csupán regisztrálniuk kell,

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS - cukrász munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A. §(1) alapján pályázatot hirdet **cukrász munkakörre.**

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Sarkad Kossuth u. 25.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** sütemények, torták, készítése.

**Pályázati feltétel:** magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, legalább 1-3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

**Előnyt jelent:** diétás cukrász végzettség.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2018. december 10.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. december 27.

A munkakör 2019. január 7-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 65/2018. cukrász. Cím: 5720 Sarkad Kossuth u. 25.

## MEGHÍVÓ

A Bartók Béla Művelődési Központ erkélytermében 2018.

november 21-től GOBELIN

kiállítás nyílik

**NAGY ZOLTÁN**

munkáiból.

A kiállítás megtekinthető: 2018. december 14-ig hétköznapokon 8-16 óráig, valamint bejelentkezés alapján.

Tel: 66/375-300

Szeretettel várjuk az érdeklődőket.



## MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait 2018. november 30-án 18<sup>00</sup>-kor a Sarkadi Általános Iskola Iskola galériájának megnyitójára.

A kiállítás címe: „Vissza a gyökerekhez”

Meghívott művész: Gyöngyösi Károly művésztanár

Köszöntőt mond: Mester Judit Ibolya Sarkad város alpolgármestere

és Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető

A kiállítást megnyitja: Nagy Ferenc művésztanár

Közreműködnek: Szabó Liliána iskolánk tanulója S. Nagy Péter előadóművész Pásztor Jácint előadóművész

A kiállítás megtekinthető: 2018. 11.30. - 2018. 12.14. között minden munkanapon 8<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup> -ig.

amit a szervezet képviselőjére jogosult természetes személy kezdeményezhet. A regisztrációval kapcsolatos tájékoztató a <https://cegkapu.gov.hu> oldalon érhető el.

A NAV az érintett gazdálkodó szervezeteket azzal is segíti, hogy a képviselőiket tájékoztatja a legfontosabb tudnivalókról, saját személyes tárhelyükre kihelyezett levélben. Tájékoztatást az a képviselő kap, akinek az érintett gazdálkodó szervezetnél a NAV által nyilvántartott képviselői joga van.

Az egyéni vállalkozók esetében az adóügyek intézésében nem lesz változás, hiszen számukra továbbra is az ügyfélkapu, új nevén a Központi Ügyfél-regisztrációs Nyilvántartáshoz kapcsolódó tárhely szolgál az elektronikus kommunikációra. Mindehhez csak ügyfélkapus regisztrációra vagy tárhelyszolgáltatást is magában foglaló e-személyi igazolványra van szükség. **Jegyiné Attila sajtóreferens**





## HORGÁSZKÁRTYA REGISZTRÁCIÓ!

2018. szeptember 1-től megkezdődött az ÉDEN Horgásboltban a Magyar Országos Horgász Szövetség (MOHOSZ) által bevezetett elektronikus személyi HORGÁSZKÁRTYA regisztráció. A horgászok egy elektronikus vagy személyes regisztrációhoz kötött QR-kód alapú, személyi azonosító és kulcskártya funkciójú, személyi igazolvány méretű plastikkártya, amely 2019. január 1-jét követően kiváltja a jelenlegi papír alapú horgász igazolványt. A kártyán szerepel a kártyabirtokos neve és elsődleges személyi azonosító, és egy 6 karakterből álló egyéni azonosító szám és az azonosító leképező QR-kód kerül feltüntetésre. A kártya adatai felhőalapon kerülnek tárolásra, és csak célhoz kötötten, a regisztrációs folyamat során ismerttetett módon használhatók fel. A horgászok kártyáját a nyilvántartások korszerűsítésére, azok átláthatóságára, hitelességének és a nyilvántartott adatok védelmének biztosítására fejlesztették ki, átláthatóbbá teszi az ügyintézését és az adminisztrációt, így az állami- és a területi horgászjegyek kiadását is. A nyilvántartás segítségével (HORINFO) fokozatosan az összes eddigi papír alapú horgászokmány és dokumentum kiválthatóvá válik, legtovább a fogási napló fennmaradása várható.

Regisztrálni kell minden 3. életévét betöltött és a 15. életévét nem töltött fiatal horgásznak és a külföldi nem egyesületi tagoknak. Horgászokmányt igényelni kell minden 15. életévét betöltött magyar horgásznak-halásznak! Regisztrálni és horgászokmányt igényelni 2018. szeptember 1-től lehet, 2019. január 1-től pedig kötelezővé válik, mert aki nem rendelkezik horgászokmányával az 2019 évben nem tud állami horgászokmányt váltani!

Regisztrációhoz, kártya igényléshez a horgásznak-halásznak az adóokmányát, személyigazolványát, lakcímkártyáját kell magával hoznia. Gyermek esetében a gondviselőt is regisztrálni kell, így mindkettőjük dokumentumaira szükség lesz a regisztrációhoz.

A regisztráció 15 év alatt díjmentes, 15 év feletti horgászoknak-halászosoknak 2.200 Ft, mely tartalmazza a QR-kód alapú horgászokmány előállításának, megszemélyesítésének árát és annak a horgász számára történő, belföldi címre való, ajánlott küldeményként történő postai eljuttatását is.

A MOHOSZ a 2018. szeptember 1. és 2018. december 04. között regisztráltak és díjfitetők között bruttó 15 millió értékben, összesen 100 nyereménnyel egy nyereménysorsolást biztosít, melynek főnyereménye egy Toyota RAV4 Hybrid személygépjármű, illetve egy kétszemélyes floridai horgászudulás. A sorsolásra nyilvánosan, közjegyző jelenlétében 2018. december 10. és 14. között kerül sor.

Regisztrálni lehet:  
- online, önállóan, bármely elektronikus eszközről: <https://horgaszjegy.hu/online>

- személyesen (offline), ahol az állami jegyet kiváltotta, Sarkadi Bártkás Horgászegyesület irodája az Éden Horgásboltban Sarkad, Körösháti utca és a Gyulai út sarka, Hétköznap 8 óráig 15 óráig, egyedi igény esetén előzetes egyeztetést követően hétfőig is) A regisztráció folyamata maximum 15 percet vesz igénybe. A horgászokmány a regisztráció aktiválása után átlagosan 30-60 napon belül postai úton kerül kiküldésre a regisztráció során megadott kézbesítési címre.

Horgászokmány díjának befizetése:  
- online (otthoni) regisztrációt végzők, a regisztráció során K&H bankkártyás fizetési felületen azonnal tudják teljesíteni a díj befizetését.

- személyes (offline) regisztrációt választók számára a regisztrációs pontokon elérhetőek előre legyártott, befizető azonosítóval ellátott postai csekkek, melyeknek postai befizetésével egyenlíthető ki a regisztráció és a horgászokmány díja.

A Magyar Horgászokmány általános érvényessége a 2018. évben teljesített érvényes és lezárt regisztráció időpontját követő 6. naptári év január 31. napja, majd 2019-től az adott évben teljesített érvényes és lezárt regisztráció időpontját követő 5. naptári év január 31. napja. Névváltozás esetén a MOHOSZ az érvényességi időn belül a cserét térítésmentesen biztosítja, egyéb, a kártyán feltüntetett adat nem változhat.

Kérjük horgászegyesületi tagjainkat, Édenkert-tavi horgászokat-halászosokat, hogy minél hamarabb regisztráljanak igényeljék a horgászokmányjuk, hogy a 2019 évet zökkenőmentesen tudjuk megkezdeni.

Köszönettel és tisztelettel:  
**Debreczeni Gábor Tamás**  
Sarkadi Bártkás Horgászegyesület elnöke

## Szenzációs siker Budapesten, döntőben a Lendület csapata

Budapesten a magyar tenisz fellegvárában, a Nemzeti Edzőközpontban került megrendezésre a 2018. évi Play&stay csapatbajnokság, ahol az ország utánpótlás nevelő teniszegyesületeinek ifjú versenyzői mérhették össze tenisztudásukat.

Az idén 55 fiú csapat és 25 lány csapat, összesen mintegy 330 nevező képviseltette magát a rangos eseményen. Békés megyéből mindössze három csapat jelentkezett a versenyre. A Sarkadi Lendület 2010 TSE, ahogyan azt már évek óta bizonyította, nem csak a szavak és látszat szintjén, de a tények és a valós eredmények szintjén is komolyan veszi az utánpótlás nevelést, így a fiúknál és a lányoknál is csapatot indított a versenyen.

A fiú csapat tagjai: Major Zsombor, Mokán Damján, Kajári Kende, Mokán Róbert, a lány csapat tagjai: Klembucz Kamilia, Tasnádi Lilla, Kovács Angéla. A csoportmérkőzéseket délelőtt a fiúk kezdték, és nem is akárhogyan, a budapesti MachPoint csapatát verték 3:0-ra, majd következett a szintén budapesti Városmajor csapata, akiket 2:1-re sikerült legyőzniük. A csoportelsőségért egyben a döntőbe jutásért Gyula csapata ellen kellett megküzdenek, igazalms három meccs következett. Piros pályán Mokán Damján remek játékkal hozta a tőle elvárt győzelmet. A zöld pályán elvesztették a meccset, viszont narancs pályán Kajári Kende pont veszteség (!) nélkül verte gyulai ellenfelét, így biztossá vált a

döntőbe jutás. Megjegyzendő, hogy a play&stay versenyek történetében most először került be a döntőbe békés megyei fiú csapat, így a Sarkadi Lendület 2010 TSE ebben a tekintetben is úttörő a megyei teniszsport vonatkozásában.

A délutáni programot a lányok folytatták, elsősre a Kazincbarcika csapata következett, akiket 2:1-re sikerült legyőzniük, ezt követően az Utánpótlás SE csapata ellen 1:2 arányú vereséget szenvedtek így a döntőbe jutás reményei szertefoszlottak, de megszerezték a csoport második helyet. A hosszú és fárasztó nap után jöhetett a jól megérdemelt pihenés. Itt is szeretnénk megköszöni az önkormányzatnak a résztvevők utaztatásához biztosított kibuszt.

Gratulálunk mindenkinek! A fiúknak pedig sok sikert kívánunk a december 2-ai döntőben.

Hajrá Lendület!



## M E G H Í V Ó - Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület közgyűlése

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár utca 2/b.) Erkély termébe, 2018. december 9-én, 14 óra 30 perckor megtartandó közgyűlésére.

Napirendi pontok:  
1. Pénzügyi beszámoló a 2018. évi gazdálkodásról,  
2. Szakmai beszámoló,  
3. Jelölőbizottság választás,  
4. Tisztségviselő választása,  
5. Bejelentések.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés ugyanezen a napon és helyen, változatlan napirendi pontokkal 15.00 órakor kerül összehívásra, mely már a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Kérem a tagok pontos megjelenését!  
Kovács Zoltánné Tankó Edit egyesületi elnök

## A 2018-19-es bajnoki évad őszi fordulói - Sarkadi Kinizsi L.E.

2018.11.17. - 13.00. - Okány-Sarkad  
2018.11.24. - 13.00. - Sarkad-Békés  
2018.12.02. - 13.00. - Gyomaendrőd-Sarkad  
2018.12.08. - 13.00. - Sarkad-Déaványa



SARKADI  
KINIZSI  
L.E.

**BILIÁRDVERSENY**  
**A FOREST PUB-BAN**  
A FOREST KSZE SZERVEZÉSÉBEN

**2018. november 24.**  
**SZOMBAT**

Nevezés a Forest Pub-ban  
Díjazás: 1-3. hely.

# Hallotta?

Rövid híreink

## SZILVESZTERI MÜLTASÁG

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete SZILVESZTERI MÜLTASÁGOT rendez a KÖZÉTKEZTE-TESI INTÉZMÉNY ebédlőjében 2018. december 31-én 19.00 órától, melyre szeretettel hívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanak.

Vacsora: sült tarja, sajttal, baconnal, lilahagymával töltött hús, rántott, töltött gomba, steak burgonya, rizi-bizi, savanyúság.

Ejfélkor: egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér.

Kávét folyamatosan díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

A ZENÉT Megyeri Gábor szolgáltatja.

Ejfél után tombolasorsolás. RÉSZVÉTELI DÍJ: 4000 Ft/fő. Jelentkezni személyesen a lakásomon, a Holló u. 14. szám alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2018. december 28. ERDEKLÖDNI a 30/214-5270-es telefonszámon lehet.

Puskás Sándorné szervező

## Értesítő mozgáskorlátozottaknak!

Értesítjük tagjainkat, hogy november 12-én a fogadóóránk elmarad, mivel a Vasút u. 11. zárva lesz a „Szociális Munka Napja” miatt. Találkozunk legközelebb 19-én!

Tisztelettel kérjük azon tagjainkat, akik még nem fizették be az éves tagdíjaikat tegyék meg fogadóóráinkon hétfőnként 14:00-16:00-ig.

## Meghívó Pozsonyba az adventi vásárral!

2018. december 8-án kirándulás lesz Pozsonyba a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete és a Preveza Kft. közös szervezésével! Egy napos kirándulás útiköltsége 8.800 Ft/fő. Fogadóóráinkon lehet jelentkezni vagy a 06/70/334-3393-as telefonszámon.

Doba Mihályné szervező

## Évzáró ebéd

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete szeretettel meghívja tagjait, hozzátartozóit, barátait az évzáró rendezvényre 2018. december 1-jén (szombat) 11:00 órára a Bartók Béla

Művelődési Központba.

A részvételi díj 2.000 Ft/fő – tagjainknak 1.800 Ft/fő.

Az ebéd menü: csirke raguleves, alföldi sertésszelet, sajtos, magvas párizsi szelet, vegyes köret, savanyúság, sütemény, kávé, ásványvíz, friss pogácsa.

Jelentkezni lehet fogadóóráinkon, hétfőnként 14:00-tól 16:00-ig a Vasút u. 11. alatt vagy telefonon a 06/70/334-3393-as számon.

Büfé üzemeltetés nincs! Jelentkezési határidő: november 26.

Szeretettel várunk Benneteket!

Doba Mihályné szervező

## MEGHÍVÓ

„Keresd az életben mindig a szépet!  
Ragadd meg azt is,  
amit más észre sem vesz!  
S ha cudar is sokszor az élet,  
Mindig találd benne  
kedveset, szépet!” (Goethe)

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagját 2018. november 23-án (péntek) 11.00 órakor kezdődő

MINDENKI NÉVNAPJA rendezvényére.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad Vár u. 2/b.

Műsor: meglepetés Ebéd: tárkonyos becsinált leves, töltött csirkecomb, lecsós szelet, vegyes köret, savanyúság

Ebéd ára: 1500 Ft/fő

Zene – tánc, a zenét Juhasz Imre szolgáltatja.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán az ebéd árának egyidejű befizetésével 2018. november 19-ig.

NEA-UN-18-M-0206 azonosítószámú pályázat keretében megvalósuló program.

Puskás Sándorné elnök

## Leltár miatt zárva lesz

Tájékoztatjuk Kedves Betegeinket, hogy a Sétány Gyógyszertár leltár miatt 2018. november 23-án, pénteken 7:30-13:00 óráig tart NYITVA.

2018. november 24-én és 25-én, szombaton és vasárnap ZÁRVA tart.

Ezalatt: a Mimóza gyógyszertár (Gyulai út 8/a)

- Pénteken 8:00-18:00-ig NYITVA Ügyelet: 19:00-ig.

- Szombaton 8:00-12:00-ig NYITVA, ügyelet: 16:00-ig.

- Vasárnap ZÁRVA

Ügyelet: 9:00-14:00-ig.

Megértésüket köszönjük!

## A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tájékoztató ügyfélszolgálati időpont változásáról!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet 2018. novemberében, csütörtökönként az alábbiak szerint: 2018. november 22-én 08.30 - 10.30 között, illetve 2018. november 29-én 08.30 - 10.30 között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság



rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és [ugyfelszolgalat@tappe.hu](mailto:ugyfelszolgalat@tappe.hu) e-mail címen.

DAREH Bázis Zrt.

## Zöldhulladék szállítás

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. 2018. november 19-én (hétfő), is

(folytatás a 4. oldalon)



## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2018. november

19 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
20 kedd	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
21 szerda	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
22 csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
23 péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
26 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
27 kedd	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
28 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
29 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
30 péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

### Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Hétfő: .....13-16 óráig  
Kedd: .....7<sup>30</sup>-12 óráig

Szerda: .....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök: .....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek: .....7<sup>30</sup>-12 óráig

## A Sarkad TV műsora

2018-11-22 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Örökségünk - magyar film  
20:40 CreativeShef – főző magazin  
21:05 Híradó – Friss közéleti hírek  
21:20 Képiújság

Ismétlés 2018-11-23 péntek 10.00 órától

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

November 9. Péntek

Tivadár, Szibilla

November 10. Szombat

Réka, Ariel

November 11. Vasárnap

Márton, Martin

November 12. Hétfő

Jónás, Renátó

November 13. Kedd

Szilvia

November 14. Szerda

Aliz

November 15. Csütörtök

Albert, Lipót

November 16. Péntek

Ödön, Edmond

### ÁLLAT

Malacok eladók Rákóczi u. 41.

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Tűzifa eladó Magyar u. 15.

T:06/30/269-0012

## Köszönetnyilvánítás



„A te szíved már nem fáj, de a miénk vérzik,  
Mert a fájdalom az élők érzik.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### Szegedi Ferenc

(volt Csillag u. 17. sz. alatti lakos) – élt 69 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Felesége, fiai Fecó és Zoltán, menyé Marietta, unokái Tamás és Niki

## Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik fiam,

### Buzi Sándor

(volt Munkás u. 55. sz. alatti lakos) – élt 53 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyógyszerész család

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

## A DAREH Bázis...

(folytatás a 3. oldalról)

mételten zöldhulladék gyűjtést és szállítást végez! Kérjük, hogy az elszállításra váró zöldhulladékokat reggel 6:00 óráig helyezték ki az ingatlan elé, melyet cégünk díjmentesen szállít el.

A zöldhulladék gyűjtésének, elszállításának feltételei:

– kizárólag a lakosságnál keletkező, nem mezőgazdasági tevékenységből származó zöldhulladék kerül elszállításra (pl. falevél, fű, gally),

– a hulladékszállító jármű kapacitására tekintettel **szállítási naponként legfeljebb 250 liter/ingatlan zöldhulladék elszállítása biztosított,**

– a kihelyezés módja történhet gyűjtőedényben, áttet-

szó (!) zsákban, 1 méternél rövidebb, több ponton rögzített kötegekben úgy, hogy a gyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és kézi erővel mozgatható legyen.

NEM kerül elszállításra:

– a kommunális jellegű hulladékkal, illetve az állati ürülékkel szennyezett zöld hulladékkal, mivel a kevert hulladék alkalmatlanná válik a komposztálásra,

– az ömlesztett módon kihelyezett zöldhulladék.

Kérjük, a fentiek betartásával járuljon hozzá a település tisztaságához! Bővebb információ: [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu)

A lakosság megértését és türelmét ezúton is köszönjük!

**DAREH BAZIS**

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.



## Nálunk a jövőd otthon van, a város szívében"

Szeretettel köszöntünk a sarkadi gimnázium nevében! Reméljük, hogy ez a kis tájékoztató segít abban, hogy jobban megismerd iskolánkat, és a sok-sok középfokú intézmény közül minket válassz!

Az iskola nevelőtestülete

Ha még nem tudod, hogy mi akarsz lenni, jó választás az általános gimnázium, mert alapszintű és érettségi ad, amivel tovább tudsz lépni a felsőoktatás bármely területére, de akár az érettségi utáni szakképzés felé is.

Ha elsősorban egyetemre vagy főiskolára szeretnél továbbtanulni, akkor mindenképpen minket válassz, mert itt a közismereti (a felvételihez leginkább szükséges) tantárgyakból megkapod a szükséges ismereteket.

Ha biztos nyelvtudást és sikeres nyelvvizsgát szeretnél, akkor gimnáziumunk emelt óraszámú nyelvi osztálya a jó választás számodra. Tapasztaltni fogod, hogy a jövőben főiskolára, egyetemre bekerülni csak legálább középfokú nyelvvizsgával lehet. Nálunk meg tudod szerezni ezt a nyelvvizsgát, ugyanis akkreditált ECL nyelvvizsgahely vagyunk. Ez azzal az előnnyel jár, hogy nem kell más városba utaznod, hogy le tudj nyelvvizsgázni.

Amiért még érdemes iskolánkat választani:

- a főépületben 80 férőhelyes ebédlő,
- légkondicionált házi-mozi-terem,
- a legmodernebb számítógépekkel felszerelt szaktantermek találhatóak,
- intézményünk akkreditált ECDL vizsgaközpont,
- a főépület akadálymentesített,
- az alábbi sportolási lehetőségek közül választható: röplabda, kézilabda, labdarúgás, atlétika, tenisz, floorball, kosárlabda, tollaslabda, de akár kondizhat is

• lehetőséget biztosítunk KRESZ oktatás megszervezésére. gdfgd

Néhány szó a kollégiumunkról

A gimnázium közvetlen közelében található, egy hatalmas virágos park övezi, amire nagyon büszkék vagyunk. Jól megközelíthető tömegközlekedési eszközökkel és személyautóval is.

Kollégiumi szobáink 4 ágyasak, melyekben saját



A 2017/2018-as tanévben a „Wallenberg nyomán” című történelmi vetélkedőn a gimnáziumunk csapata a megyei megmérettetésen az I. helyet érte el, és így bejutott az országos döntőbe, ahol csak néhány ponttal maradt le a dobogóról. A „Sarkadi Ady-sok” nevet viselő csapatnak Molnár Mónika, Dobi Richárd és Croitor Dávid voltak a tagjai, a felkészítő pedagógus: Szóke Imre Csaba tanár úr volt.



WC, zuhanyzó található, minden diákunk saját íróasztallal, olvasólámpával rendelkezik, minden szobában van internet- és kábeltévé kapcsolat. A pedagógiai felügyelet folyamatos, hangulatos csoportfoglalkozások színesítik a napi életet. A szabadidő hasznos eltöltéséhez szakkörök, érdeklődési körök és változatos sportfoglalkozásokat biztosítunk kollégistáink számára.

**Fakultációk**

Szinte minden érettségi tantárgyból lehetőségük van a diákjainknak arra, hogy plusz órában tanulják azokat, ezzel is elősegítve azt,



**Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium**  
5720 Sarkad, Vasút u.2. Telefon: (66) 375-155  
Fax: (66) 375-605 Honlapunk: [www.adybay.hu](http://www.adybay.hu)

járól!

A részletes információkról iskolánkban, vagy iskolánk honlapján tájékozódhatnak!

[www.adybay.hu](http://www.adybay.hu)

Nyílt napjaink:

- 2018. november 12.
- 2018. november 13.
- 2018. december 03.
- 2018. december 04.

Minden nap reggel 9:00 órától várjuk a kedves vendégeinket!

Lehetőség lesz részt venni a tanítási órákon, megismerheted gimnáziumunkat, valamint a kollégiumot is.

**Az iskola akkreditált ECDL vizsgaközpont, és akkreditált ECL vizsgahely!**

A sarkadi gimnázium 2019 szeptemberében az alábbi két osztály indítását tervezi:

**„A” osztály:**

**Általános gimnáziumi képzés,** melynek célja a közép, illetve emelt szintű érettségire való felkészítés. Az angol nyelv mellett még a német vagy a francia nyelv választható második idegen nyelvnek.

Jó döntés ez az osztály azoknak, akik még nem tudják azt, hogy felnevelésként mivel szeretnének foglalkozni, hiszen az érettségi után dönthetik el azt, hogy inkább szakmát tanulnának, vagy a felsőoktatásban folytatnák tovább a tanulmányaikat.

**A felvehető diáklétszám: 32 fő**

**„B” osztály:**

**Emelt óraszámú nyelvi osztály.** Ebbe az osztályba azokat a diákokat várjuk, akik a nyelvek iránt kiemelten érdeklődnek. Ők egy osztályba tartoznak, de az angol, illetve a német nyelvből az emelt óraszámú képzést csoportbontásban kapják meg. E két nyelven kívül választható még a francia, illetve az angol, és a német is második idegen nyelvnek.

Emelt óraszámú idegen nyelv: angol német.

Választható 2. idegen nyelv: német, francia – angol, francia.